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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 6. 2. 2025 Vaši žádost 
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů, týkající se obchodní společnosti Eco Water Saving s.r.o. Konkrétně 
žádáte poskytnutí následujících informací: 

„obchodní společnost Eco Water Saving s.r.o., IČO 06680941, se sídlem 28. října 420/4, 415 01 
Teplice se ve svých reklamních sděleních prezentuje tím, že jako své partnery uvádí mimo jiné 
i Ministerstvo životního prostředí. 

Žádám Vás proto o poskytnutí informace, zda-li je takto prezentována skutečnost ze strany 
obchodní společnosti, Eco Water Saving s.r.o., IČO 06680941 pravdivá, a Ministerstvo životního 
prostředí je skutečně partnerem této obchodní společnosti, a dále v jakém rámci spolupráce 
probíhá, na základě jakých právních aktů, a v jakém rozsahu a úrovních se takové partnerství 
uskutečňuje. 

Žádám Vás zdvořile též o sdělení, zda-li byl takový právní akt (smlouva, deklarace, apod.) 
schválen kdy, a kým, popřípadě o zaslání jeho kopie, či uvedení odkazu na stránky, na kterých 
je možnost jej dohledat. 

V návaznosti na shora uvedené, žádám Vás o poskytnutí informace, zda-li Váš subjekt, kdy 

poskytl obchodní společnosti Eco Water Saving s.r.o., IČO 06680941, k užití logo Vaší 
organizace, zda-li bylo o takovém užití jednáno, popřípadě kdy. 

V těchto souvislostech dále žádám o poskytnutí informace, zda obchodní společnost Eco Water 
Saving s.r.o., IČO 06680941, byla, či je Vaším obchodním partnerem.“ 

K Vaší žádosti o informace sdělujeme: 

Ad 1) „zda-li je takto prezentována skutečnost ze strany obchodní společnosti, Eco Water 
Saving s.r.o., IČO 06680941 pravdivá, a Ministerstvo životního prostředí je skutečně 
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partnerem této obchodní společnosti, a dále v jakém rámci spolupráce probíhá, na 
základě jakých právních aktů, a v jakém rozsahu a úrovních se takové partnerství 
uskutečňuje.“ 

Ministerstvo nedohledalo, že by shora uvedená společnost byla obchodním partnerem 
ministerstva. Spolupráce tedy neprobíhá a partnerství se neuskutečňuje. 

Ad 2) „zda-li byl takový právní akt (smlouva, deklarace, apod.) schválen kdy, a kým, popřípadě 
o zaslání jeho kopie, či uvedení odkazu na stránky, na kterých je možnost jej dohledat.“ 

Vzhledem k uvedenému nebyl ministerstvem dohledán žádný schválený právní akt. 

Ad 3) „zda-li Váš subjekt, kdy poskytl obchodní společnosti Eco Water Saving s.r.o., IČO 
06680941, k užití logo Vaší organizace, zda-li bylo o takovém užití jednáno, popřípadě 
kdy“ 

S odkazem na shora uvedené nebylo ministerstvem dohledáno, že by kdy jednalo o 
poskytnutí loga ministerstva k užití touto společností. 

Ad 4) „zda obchodní společnost Eco Water Saving s.r.o., IČO 06680941, byla, či je Vaším 
obchodním partnerem.“ 

Ministerstvo nedohledalo, že by uvedená společnost v minulosti byla obchodním 
partnerem ministerstva, v současné době obchodním partnerem není. 

 

S pozdravem 

 

 

PhDr. Martin Kocanda, Ph.D.  

ředitel odboru koordinace a podpory 
státní služby a resortních organizací    
a zástupce státní tajemnice 

podepsáno elektronicky 
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